Déleni desetinnych Cisel + opakovani

Pocitej s pfesnosti na 1 desetinné misto

11098:3 = 57702:4=
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31409:8= 47281:6=

Délte beze zbytku a provedte zkousku nasobenim:
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Vypocitej a zkousku proved délenim:
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7253.6= 4015.4=

6043 .5= 5208.7=
4195.3= 7209.8=
3872.9= 7584.6=
1675.4= 3604.7=

Secti Cisla 16 782 a 8 169 pod sebe a vydél soucet Cislem 3.

Vypocitej s presnosti na 2 desetinna mista:

54038:7= 81095:4=
63210:9= 11507 :8=
21089:6= 57493:9=
47302:5= 39964 :7 =

Skola koupila 12 mi¢@ celkem za 4 368 K& Kolik stal jeden mi¢?

Babicka koupila 8 kvétinacl celkem za 668,8 K¢. Kolik stal jeden kvétinac?

Rozdil ¢isel 3237,2 a 487,4 délte Cislem 6. (rozdil odecteme pod sebou)

Zaokrouhli na desetiny:

2,76 = 2,8 814 =

3,64 = 094 =

058 = 2,49 =



Zaokrouhli na setiny:

1,672 = 1,67 30,675 =

1,676 = 1,68 0,289 =

8,749 = 7,531 =
21,561 = 10,246 =

Na taborte usli déti prvni den 12,6 km, druhy den usli 10,4 km, tfeti den
11,8 km a ¢tvrty den 8,6 km. Kolik usli celkem km ?

Petr vazi 56,4 kg. Milan vazi 60,3 kg.

Vv Vv

Kdo je tézsi? O kolik kg je tézsi?

Vypocitej:

13,4.0,8 = 23,1.15=
24,5.0,7 = 34,2.2,6 =
35,6.0,6 = 45,3.3,7 =
46,7.0,5 = 56,4.4,8 =
578.0,4 = 675.5,9 =

Dal si zopakuj zlomKky - ucebnice str. 9 - 10. MfiZeS si najit i priklady na
internetu.

Méj se hezky, vydrZ a pozor na zdravi . Doufam, Ze se jesté do konce
Skolniho roku uvidime. Nezapomerite dodat do ucilisté zapisovy listek
(zakonni zastupci ho maji k dispozici v feditelné Skoly — musi pri prevzeti
piredloZit obcansky prilikaz). Zverejnéni ptijatych zaka je naptiklad v SOU
LiSov 23. dubna. NajdeS$ na internetu.  Tridni ucitel - E. Trost



